

Intrucciones Emergencia da a Ciudadanía C. Roja

Con el fin de minimizar los riesgos a que se hallan expuestos los habitantes de San Salvador, después del terremoto del viernes 10, la Cruz Roja Salvadoreña ha enviado a EL DIARIO DE HOY, un breve instructivo para emergen-

cias que dice:
-Si va a dormir dentro de una vivienda, mantenga las puertas abiertas, asegurándose que no se puedan cerrar. Las casas de sistema mixto ofrecen más seguridad que las de bahareque.

-No correr, salir tranquilo y sereno en caso de temblor. Deje libre el camino que Ud. ha de seguir al salir de su cuarto, o del lugar donde se encuentre.

-Apague cualquier fuego o llama, pero mantenga a mano, lámparas, candelas, fósforos y agua.

-Hierva el agua de consumo.

-Procure tener un lu-

gar escogido como refugio, ya que será más fácil encontrarlo y prestarle auxilio.

Recuerde que la Cruz Roja Salvadoreña está alerta las 24 horas para auxiliario.

Por otra parte, el Comité de Emergencia recomienda:

-Depositar la basura en un solo sitio y enterrarla; en este momento, no es adecuado quemarla, porque puede crear incendios o contaminación.

-Si no se dispone de servicio sanitario, enterrar las excretas y acudir a la Unidad de Salud.

-Favor pase a la página 21.



FALTA AGUA EN LA CAPITAL. Uno de los graves problemas que están viviendo los capitalinos en los sectores afectados por el terremoto del 10, es la falta de agua potable. ANDA ha informado que únicamente tiene 15 pipas y que no puede atender la emergencia en forma adecuada. Mientras tanto, los vecinos de barrios y colonias están pasando por momentos muy críticos. Una de las pipas llegó ayer a Mejicanos.

Piden que se Investiguen Contrabandos Oficiales

Que la Dirección General de la Renta de Aduanas investigue el contrabando que desde hace meses está ingresando al país por diversos medios y a veces por funcionarios públicos, solicitan comerciantes de la plaza

de San Salvador en una nota que circuló la semana anterior en los medios periodísticos.

Agregan que esta práctica puede empeorar ahora que el terremoto da a los funcionarios el "dorado pre-

to" de introducir más mercadería al país, en calidad de "ayuda para los damnificados".

Los comerciantes dicen que en las actuales condiciones, el ingreso ilegal de mercaderías, sea éste por aire, mar o tierra, causa graves perjuicios a las exiguas economías de los negocios legalmente constituidos, los cuales después de la catástrofe del viernes 10 quedan aún más vulne-

-Favor pase a la página 37.

Pipas Sirven Agua en Zonas Dañadas

Veinte pipas de la ANDA abastecen de agua colonias dañadas por el terremoto, dando prioridad a los centros hospitalarios y centros donde se concentran damnificados.

En los hospitales de Maternidad, Rosales y el Bloom se les ha restablecido el servicio por cañería desde ayer, dijo un funcionario de la ANDA. También se tomaron otras me-

-Favor pase a la página 15.

Rescatan a Cerca de 20 Soterrados en C. Lara

Por lo menos sesenta personas perecieron y veinte han sido sacadas aún con vida de entre los escombros al derrumbarse por el terremoto del viernes numerosas viviendas en un tramo de dos cuadras al final de la Calle Lara, Reparto Santa Marta, en las proximidades de un puente.

En el sitio de la tragedia se dijo que hasta ayer miembros de la Cruz Verde, una brigada de socorristas mexicanos y vecinos habían rescatado unos 12 cadáveres.

Centenares de Vendedoras Exigen Apertura Mercados

Centenares de vendedoras exigían ayer al Alcalde capitalino la apertura de los mercados, para sacar la mercadería que tienen en sus puestos y que actualmente se deteriora.

Los mercados Central y San Miguelito, que fueron construidos hace 12 años en la capital, han quedado dañados a raíz

del terremoto, por lo que no se permite el ingreso de millares de vendedoras.

La señora Antonia Campos, Presidenta de la directiva del San Miguelito, dice que las 1.200 vendedoras de puestos fijos, más las 800 que vendían en los alrededores

-Favor pase a la página 37.

En Mariona:

Momentos de Horror Vivieron los Presos

Pese a que las instalaciones de la Penitenciaría de Mariona no sufrieron daños materiales por el terremoto del viernes 10, los presos vivieron momentos de horror ante el encierro de las rejas.

Mientras se produjo el sismo, muchos de los reclusos se encontraban dentro de sus celdas, en tanto que otros que tra-

bajan en los diversos talleres estaban por suspender las labores por la hora del almuerzo.

Se recordó que la mayoría de internos a la hora en que sucedió el movimiento telúrico se encontraba en diversas ocupaciones y pocos estaban en sus celdas, ya que desde las seis de la

-Favor pase a la página 28.

Relata la Pérdida de su Familia

Manuel Hernández Reyes creyó que se había equivocado de colonia cuando llegó a su casa y las champas y la calle donde estaba su vivienda habían desaparecido bajo un alud de lodo, tierra y adoquines.

De igual manera que la vía y las casas, también quedaron suplantadas la madre y la esposa de Hernández, así como los dos pequeños hijos de la pareja. "He quedado sólo en el mundo", dice Manuel.

La tragedia ocurrió en la colonia Santa Marta, en el barrio San Jacinto, donde el sismo del viernes soterró trece champas y ha dejado un número de víctimas aún no determinado.

Manuel —quien ya no llo-

-Favor pase a la página 15.



VICTIMA. Hasta la fecha se ignora el paradero de Ana Arias de Avendaño, de 34 años, cajera del almacén Pacífico Hasbún. Proporcionar información a Tels. 32-0339 ó 32-0312.



DIEZ CADAVERES. Los grupos de rescate extranjeros desenterraron diez cadáveres soterrados en las colonias Santa Marta 1 y 2, al sur de esta capital.



VENDEN EN LA CALLE. Por el cierre del mercado San Miguelito, las 1.800 vendedoras han instalado sus negocios en las aceras y calles inmediatas, pero ya comienzan a ser víctimas de los ladrones. Las comerciantes piden que se cierre la 21ª C. Oriente, entre la 2a. Av. Sur y Av. España, para instalar sus ventas.

ANTEL Intenta Normalizar Teléfonos

Trabajadores de ANTEL están tratando de normalizar el servicio telefónico en la capital, el cual quedó interrumpido en grandes zonas, las cuales aún se hallan incomunicadas.

La entidad, según informan funcionarios, afronta el problema administrativo planteado por la ausencia de muchos empleados que se resisten a reanudar sus labores, aduciendo el temor que les provoca estar en el interior de los edificios.

No obstante, el personal técnico no ha dejado de trabajar un solo momento.

En el interior del país, aparentemente no se ha sufrido las consecuencias del sismo que se afrontaron en esta capital, aunque al principio las comunicaciones con los departamentos quedaron cortadas.